

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 29/07/2024 | Edição: 144 | Seção: 3 | Página: 109

Órgão: Ministério da Fazenda/Banco do Brasil S.A./BB Tecnologia e Serviços S.A

RETIFICAÇÃO

Pelo presente ATO fica RETIFICADO o Extrato de 4º Termo Aditivo do Contrato DGCO: 00110/2019, publicado no Diário Oficial da União - DOU em 25 de julho de 2024, Edição 142, Seção 3, Página 105, onde se lê: "...CWT...", leia-se: "...CWF..." e onde se lê: "...4.705,93.", leia-se: "...1.707,23.

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

